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Patriarhul Daniel felicită membrii Academiei de 
Științe Medicale, instituție care aniversează 90 
de ani de la înființare
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Preafericitul Părinte Daniel, Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române, a transmis un 
mesaj de felicitare cu prilejul Congresului Aniversar de 90 de ani al Academiei de 
Științe Medicale din România, desfășurat la București vineri, 16 mai 2025.

„Ne rugăm Domnului Iisus Hristos, Doctorul sufletelor și al trupurilor noastre, să vă 
dăruiască sănătate, inspirație și putere de muncă, pentru noi împliniri în nobila 
activitate de cercetare medicală și farmaceutică, pusă în slujirea vindecării 
suferințelor și a demnității umane”, a transmis Preafericirea Sa.

Text integral:

Cercetarea medicală de elită contribuie la sănătatea fizică a oamenilor și la 
demnitatea societății
Hristos a înviat!

Am primit cu bucurie invitația de a participa la Congresul Aniversar prilejuit de 
împlinirea a 90 de ani de la înființarea Academiei de Științe Medicale din România. 
Printr-o fericită sincronizare de evenimente, anul 2025 reprezintă și pentru Biserica 
Ortodoxă Română un reper istoric important: ridicarea la rang de Patriarhie în anul 
1925. De aceea anul 2025 a fost proclamat de Sfântul Sinod al Bisericii Ortodoxe 
Române drept Anul omagial al Centenarului Patriarhiei Române.

În istoria oricărei instituții, anii jubiliari sunt perioade de bilanț și recunoștință 
pentru ceea ce s-a realizat în trecut și totodată temelii statornice pentru proiecte 
de viitor. Cei 90 de ani care au trecut de la înființarea Academiei de Științe 
Medicale sunt astăzi mărturie despre dăruirea și capacitatea excepțională a unor 
oameni dedicați cercetării științifice medicale și farmaceutice, recunoscuți atât pe 
plan național, cât și pe plan internațional, care au contribuit și contribuie la 
îmbunătățirea stării de sănătate a oamenilor și la dezvoltarea medicinei românești.

Rememorăm acum cu recunoștință adusă lui Dumnezeu personalitățile fondatoare 



ale Academiei de Științe Medicale, Acad. Daniel Danielopolu, Acad. Ștefan Milcu, 
precum și ale altor membri de înaltă valoare ai instituției dumneavoastră, care, în 
trecut și în zilele noastre, onorează cu demnitate și profesionalism prestigiul 
acestui for de consacrare și de activitate în domeniul cercetării medicale.

Biserica Ortodoxă Română, pe linia tradiției seculare, consideră că sănătatea și 
educația sunt domenii deschise de cooperare instituțională și acordă o atenție 
sporită legăturii dintre pastorație și îngrijirea celor care suferă. Unele boli trupești 
vindecă boli sufletești, precum și unele suferințe sufletești provoacă boli ale 
trupului. În anul 2024, Anul omagial al pastorației și îngrijirii bolnavilor și Anul 
comemorativ al Sfinților tămăduitori fără de arginți, au fost intensificate legăturile 
de cooperare dintre slujitorii Bisericii și comunitatea medicală din țara noastră, cu 
conștiința comună că slujim împreună taina vieții umane, ca dar al iubirii lui 
Dumnezeu și responsabilitate asumată prin vocație. Considerăm că această 
conlucrare este benefică pentru întreaga societate românească și de aceea trebuie 
continuată la toate nivelurile.

În mod deosebit, apreciem rezultatele și activitatea de cercetare științifică 
medicală și farmaceutică ale actualei generații de membri ai Academiei de Științe 
Medicale și dorim ca acestea să ajungă în spitale și farmacii, la cei care au nevoie 
de terapie și sprijin medical calificat.

Adresăm felicitări Domnului Prof. Emerit dr. Mircea Beuran, Președintele Academiei 
de Științe Medicale, precum și tuturor membrilor instituției dumneavoastră, la acest 
moment de bilanț și sărbătoare. Ne rugăm Domnului Iisus Hristos, Doctorul 
sufletelor și al trupurilor noastre, să vă dăruiască sănătate, inspirație și putere de 
muncă, pentru noi împliniri în nobila activitate de cercetare medicală și 
farmaceutică, pusă în slujirea vindecării suferințelor și a demnității umane.

Cu prețuire și părintești binecuvântări,

† Daniel
Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române
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